2. Milyen a és b val6s értékekre lesz a \/x + a/z + b+ /x = 2016 egyenletnek végtelen
sok megolddsa a valds szdmok halmazan?

Megoldas. Atrendezve az egyenletet kapjuk, hogy
T+ av/T 4+ b = 2016 — /.

1
Mivel a bal oldalon nemnegativ szdm 4ll, ezért a jobb oldal is nemnegativ, igy = < 2016

A négyzetgydk értelmezhetSsége miatt > 0. Tehdt 0 < = < 20167 esetén van megolddsa
az egyenletnek.

Négyzetre emelve kapjuk, hogy:

T+ avz +b=2016>—2-2016 - /= + .

Rendezziik 4t /z-re:
(a+2-2016)y/x = 2016* — b.

Csak akkor kapunk végtelen sok megolddst, ha /x egyiitthatéja és a jobb oldal is nulla.
Ebben az esetben a = —2 - 2016 = —4032 és b = 2016> = 4 064 256.

A kapott a és b értéket behelyettesitve ellendrizhetjik a megolddsunkat, amennyiben fel-
tessziik, hogy 0 < z < 20167

\/x—2-2016\/§+20162+\/§: (2016—\/5)2+\F:|2016—\/§|+\F=
= 2016 — /z + /2 = 2016.

Azaz minden 0 < z < 20167 valés = megolddsa az egyenletnek.
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